

月初聂远、高峰等人涉嫌在上海与出租车司机发生斗殴，被警方拘留，引起舆论广泛关注。前天，上海市黄浦区人民检察院以涉嫌故意伤害罪对高峰、聂远和何睦三人作出批准逮捕决定。邱启明则于3月10日被取保候审，回归正常生活。而在被批捕的三人中，高峰还被查出吸食冰毒，警方表示将根据情节轻重另行处理。此事件对于三人来说，无疑有着深刻的影响，尤其是初涉娱乐圈的高峰。涉毒对于高峰来说，意味着刚刚对其打开大门的娱乐圈，又对他关上了大门。

# 高峰、聂远被捕

二人涉嫌故意伤害罪

高峰还有吸毒行为，将被警方依法另行处理

野球或是高峰收入支柱，涉毒行为让其难回娱乐圈

许多体育明星退役后，都会选择一条共同的出路——涉足娱乐圈。像田亮、刘璇等等，都是其中转型成功的代表。而高峰也选择了这条路，并且一度混得风生水起。笔者了解到，高峰曾实现了自己在娱乐圈的“帽子戏法”——参加跳水真人秀《星跳水立方》、话剧《帽子戏法》、跳舞真人秀《与星共舞》。

离开体育圈，高峰在娱乐圈的频频亮相，不免让人想到他是在退役后为自己谋一条赚钱的路。但据圈内人猜测，高峰现在最大的收入还是来自于踢野球。一场野球的收入至少要五位数，这个经济来源远比在娱乐圈艰难地拼来得容易。

“不想进军娱乐圈，也没指着靠这碗饭挣钱，高峰在娱乐圈频频亮相绝不是为了刷存在感。”高峰的老友这样表示。据称，在高峰的私人聚会上，他曾特别说过自己参加《与星共舞》节目的原因，只是因为他童年时

就喜欢跳舞。“他说如果不是被家里送去踢球，可能自己就去跳舞了。这次正好有这样一个节目找到他，既然小时候有这样的梦想，为什么不借机会实现一下？”高峰的朋友这样告诉笔者。

虽然高峰涉足娱乐圈，并不一定是许多人猜测的那样为了谋生，而且他能在娱乐圈里上演“帽子戏法”，多少也看出其在娱乐方面的一些天赋。不过，最终这场有着“风生水起”开头的娱乐圈之旅，还是断送在了打人和吸毒上。如果说打人可能是因为喝酒之故，那么涉毒则多少有些让人失望。而且涉毒会让高峰的“娱乐生涯”画上句号。

因为在2014年北京市演出行业协会与北京42家经纪机构和表演团体签订《北京市演艺界禁毒承诺书》，要在事业上打压吸毒者，在吸毒资金上断绝他们的来源。可以说，高峰是还未入圈，或者说还没有在娱乐圈中站稳脚，就已告别这个圈子了。

律师称聂远等人处理结果视被打者伤情而定

3月9日凌晨，在上海参加完东方卫视节目录制的邱启明因打车与出租车司机赵某等发生口角，继而叫来高峰、聂远、何睦等人帮忙。他们与司机发生肢体冲突，并破坏了酒店大堂的玻璃、盆景以及椅子等物品。随后，上海警方将相关人员带到派出所。

3月30日，上海市黄浦区人民检察院以故意伤害罪对高峰、聂远和另一参与斗殴的当事人何睦作出批准逮捕决定，邱启明则被取保候审。

聂远，中国内地男演员，1978年3月17日生于贵州省镇远县，祖籍山东。2000年毕业于上海戏剧学院表演系本科班。2004

年凭借《汗血宝马》获得第五届“大众电视双十佳”“十佳演员奖”，与黄晓明、佟大为、印小天一起被媒体冠以“中国新四小生”称号。2012年，聂远在张纪中版《西游记》中饰演唐僧，荣获大学生电视节“最受欢迎男演员”。

对于聂远等三人或将面临的处罚，律师称：“具体的处理结果，还得根据司机赵某的伤情而定。根据我国刑法规定第234条规定，‘故意伤害他人身体的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。’如果故意伤害他人身体，虽构成轻伤，但伤情接近轻微伤的，为有期徒刑六个月。”

（腾讯）

## 周迅否认怀孕： 顺其自然，男女都好

周迅、黄磊助阵某企业新闻发布会。刚刚被曝疑有身孕的周迅现场否认传闻，并笑言，“要不是别人的发布会我就在台上翻跟头了。”自去年七月结婚，周迅怀孕的消息就屡次传出，近日还有媒体拍到她“挺大肚”同友人聚餐的照片。对于怀孕传闻，此前周迅曾多次公开否认，甚至还曾在《红高粱》发布会上穿紧身裤，力证自己未孕，不过最近周迅却频频身着宽衣亮相，让人实在无法分辨是否有孕在身。在今天的活动中，身着宽衣长裙的周迅，现场否认怀孕传闻，笑称想翻跟头证明“清白”，“怀孕的事还是顺其自然吧，男孩女孩我都喜欢。”

周迅透露，今年将推出自己的首个真人秀电视综艺节目，7月还将举办公益演唱会，目前刚刚结束电影《陪安东尼度过漫长岁月》澳洲部分的拍摄。

现场，黄磊表示自己推出与何炅主持并亲自下厨的国内首档美食类访谈娱乐节目《味磊，如何》，周迅打趣黄磊是永远的徐志摩。黄磊笑言：“我外号黄小厨，拍《橘子红了》的时候我给周迅烤过馒头片，她不记得了。”

（综合）



## 真恋情还是假炒作？

曝杜海涛沈梦辰热恋，女方未否认

3月29日下午，微博电视评论人“芒果台女汉子”分别贴出杜海涛和沈梦辰的单人照，留言道：“祝福！”并@杜海涛和@沈梦辰。引来网友猜测：这俩是在一起了吗？前天上午，微博名为“Wolfwolfsu”的网友曝出2014年撞见杜海涛和沈梦辰牵手同游韩国的照片，两人举止亲密，活像热恋中的小情侣。更有网友扒出两人穿情侣睡衣，不过也有人解释说，这不过是杜海涛自己的潮牌，“应该送给了很多人。”不过，在杜海涛妈妈的微博里，仍能找到沈梦辰和涛妈的互动，沈梦辰去台湾录制节目还给杜海涛的姨妈带了礼物。

其实，早在节目中，李维嘉就曾说漏嘴曝出两人恋情。李维嘉当时与沈梦辰一起录制《疯狂的麦咭》，李维嘉问邹市明的儿子：“你最喜欢在场的哪



一个姐姐？”小朋友指出自己最喜欢沈梦辰。李维嘉在此时却说：“啊？那杜海涛哥哥也喜欢沈梦辰姐姐怎么办？你喜欢他们在一起不？”

消息一出，网友们迅速围观：“新戏要上了。如果是真的还是要祝福。”前天下午，微博大V“圈少爷”发微博称：“杜海涛跟沈梦辰是假的，谢谢。炒作有点过了吧，这么炒不怕炒糊了？”沈梦辰前天下午更新微博，只说：“我只想做个安静的美女子……”

（腾讯）

